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Ve dnech 24 a 25.10.2014 probíhal v Praze mezinárodní turnaj v kickboxu nazvaný CZECH
OPEN, kde se utkalo 15 zemí s celkovým počtem 954 zápasů a 501 závodníků, včetně našich
sedmi statečných z Vysokého Mýta a klubu Falcon za doprovodu kouče Martina Viktorina
staršího a asistentů Zdeňky Seidlové a Petra Dvořáčka staršího. Motivace pro náš klub byla
velká, protože získat jakýkoliv cenný kov z tohoto velmi prestižního turnaje je obrovský úspěch
nejen v ČR, ale i na mezinárodní půdě a nám se to povedlo hned sedmkrát a to konkrétně 3x
zlato, 1x stříbro a 3x bronz ! Dnes náš klub Falcon kickbox Vysoké Mýto patří mezi top kluby
naší republiky! V tuto chvíli musí jít skromnost stranou a musíme si říct, že máme být na co
pyšní a můžeme s hrdostí nosit znak Vysokého Mýta a logo klubu Falcon na všechna klání
tohoto sportu.

      

  

  

  

  

  

Naši nejúspěšnější a tím myslím zlatí borci byli Martin Viktorin ml., který startoval hned třikrát a
to Lightkontakt junioři -84Kg a Kick Light muži -84Kg a -89Kg (tkz. Low kick, kde jsou dovoleny
také kopy na stehna) v juniorech se Martin v semifinálovém boji trošku trápil s borcem, který
byl ze Slovenska a letošním vicemistrem světa v profesionální asociaci WAKO a tak prohrává
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boj o postup do finále o jediný bod a zaslouženě získává bronzovou medaili. V těžší kategorii
(dospělých) už Martin nenechal nic náhodě a jak -84Kg, tak -89Kg vyhrává nad všemi soupeři z
různých zemí bez zaváhání a to dokonce i nad předešlým borcem ze Slovenska, který se
probojoval v pavouku do finále v -84Kg a setkává se opět s Martinem a tentokrát si odnáší
prohru a tím si Martin mohl ve stejný den spravit chuť a náladu dvěma zlatými poháry, před
mistrovstvím světa, které ho čeká letos 10. až 15. 11. 

  

  

Další byl nováček na turnaji tohoto typu Adam Pánek ve starších žácích +69Kg Lightkontakt,
Adam bojoval jako lev a procházel pavoukem, až do finálového boje velmi zkušeně a
odhodlaně, kde v semifinálovém boji dokonce poslal soupeře na zem do počítání přesně
mířeným kopem na hlavu. Adam získává další již třetí zlato pro náš klub. 

  

  

O stříbrný pohár se postaral za veterány +79Kg a v disciplíně Lightkontakt náš současný spolu
trenér a bojovník Aleš Dolanský, kdy finálový boj prohrál velmi těsně s ostříleným borcem z
Krásné Lípy. 

  

  

O bronzové trumfy se zasloužily výše zmíněný Martin Viktorin ml. a dále Martin Janecký ve
starších žácích -63Kg a Petr Dvořáček v mladších žácích +47Kg Lightkontakt, kteří bojovali
statečně a v pavouku se prokousávali žebříček po žebříčku nahoru a zastavil je až boj v
semifinále po kterém následoval boj o bronz, který oba dva vyhráli a mohli se tak pyšnit
bronzovou plaketou. 
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Poslední dva bojovníci byli Adam Stráník ve starších žácích -57Kg a -63Kg a Tomáš Pánek
junioři – 69Kg, kluci sice nezískali cenné kovy, ale jak já říkám cenné zkušenosti, které se do
budoucna promění právě v cenné kovy, protože každá prohra je jen další krok k výhře a nic
víc.

  

  

 Všechny musím pochválit, ať ty na „bedně“ tak také ty mimo ní, protože na všech zápasech
bylo zjevné, že nebyla vidět pouze naučená technika nebo nasbíraná kondice, zkušenosti, ale a
to chci zdůraznit bylo zapojeno srdce a touha jít za vítězstvím a to je pro mě jakožto trenéra a
kouče největší poděkování za to všechno co pro to děláme. Srdce a touha jít za vítězstvím a
svým cílem je další ctnost co učí bojové sporty.  

  

  

Trenér a kouč Martin Viktorin starší
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